



關楚耀與夏尉喻有多場親熱戲。關楚耀與夏尉喻在台北夜蒲團圓轉前晚舉行音樂會，夏尉喻與雞排妹均穿低胸裝亮相大門性感，夏尉喻希望在電影的大日子中搶鏡一點，指與雞排妹各有美態。

戲中與關楚耀飾演情侶的夏尉喻，表示有多場熱吻及親熱戲，她說：「我們很多親熱戲，大家都有大家的快樂，我們有8、9成的肌膚接觸。」關楚耀反而稱與台灣女演員許維恩較多感情戲，與夏尉喻合作其中一幕要背着對方走路，他笑道：「幸好我有健身，背脊都頂得住。」

雞排妹與陸永在戲中也有親熱場面，她更踢爆陸永拍攝時在顫抖，幸好只拍兩take就順利完成。追問劇情是否很激情時，雞排妹大讚陸永是正人君子，在觸摸身體的部分看似有摸到，但他卻盡量摸不到她。陸永則說：「我們的戲份只有少許激情，而且她演出專業，我也一早向老婆報告。」



無錫拍片與鞏俐多對手戲

羅仲謙有意叫楊怡探班



吳若希希望開拍續集。



左起：何傲兒、陳奕仁、蔡思貝接受瑜珈考驗。中通社

香港文匯報訊（記者李慶全）羅仲謙、蔡思貝（Sisley）、吳若希（Jinny）及何傲兒等人昨日為新劇《衝線》到健身房宣傳。謙仔近期忙於在無錫拍新片，當中更與影后級人馬鞏俐有連場對手戲，獲益良多，他坦言有意邀請女友楊怡來探班觀光，順道介紹戲中演員給她認識。

謙仔最近期忙於在無錫拍新片，當中更與影后級人馬鞏俐有連場對手戲，獲益良多，他坦言有意邀請女友楊怡來探班觀光，順道介紹戲中演員給她認識。謙仔表示電影將於本月底完成，屆時可盡力為劇集宣傳，還透露是次拍電影比想像中學到的還要多，更與鞏俐有連場對手戲，他自言對方的氣場讓自己完全感受到，如果是以前的自己，見到對方肯定會腳軟，幸好這些年在電視圈浸淫過。問到對方有否教他演戲，他說：「有聊天，她很主動叫我坐她旁邊傾劇本，什麼也聊，這次我認識了很多新朋友，眼光開了。」講到女友楊怡曾表示有考慮到內地探班，謙仔坦言未成事：「我有意邀請她來觀光，順道介紹戲中演員給她認識。（以什麼身份介紹楊怡？）到時才知道。」

謙仔近期忙於在無錫拍新片，當中更與影后級人馬鞏俐有連場對手戲，獲益良多，他坦言有意邀請女友楊怡來探班觀光，順道介紹戲中演員給她認識。

謙仔最近期忙於在無錫拍新片，當中更與影后級人馬鞏俐有連場對手戲，獲益良多，他坦言有意邀請女友楊怡來探班觀光，順道介紹戲中演員給她認識。謙仔表示電影將於本月底完成，屆時可盡力為劇集宣傳，還透露是次拍電影比想像中學到的還要多，更與鞏俐有連場對手戲，他自言對方的氣場讓自己完全感受到，如果是以前的自己，見到對方肯定會腳軟，幸好這些年在電視圈浸淫過。問到對方有否教他演戲，他說：「有聊天，她很主動叫我坐她旁邊傾劇本，什麼也聊，這次我認識了很多新朋友，眼光開了。」講到女友楊怡曾表示有考慮到內地探班，謙仔坦言未成事：「我有意邀請她來觀光，順道介紹戲中演員給她認識。（以什麼身份介紹楊怡？）到時才知道。」

溫家偉、羅仲謙及沈震軒接受單車計時挑戰賽比拚。

父猝逝體悟「來不及」 莫文蔚珍惜把握每件事

香港文匯報訊 莫文蔚前接受電台訪問。去年農曆新年前，她經歷喪父之痛，事隔一年，終於在音樂上重新出發，推出睽違四年的全新國語專輯《不散不見》。

在節目中，莫文蔚真情剖白，悲傷過後已接受父親離世的事實，她說：「事實就一定要接受，對我來說最遺憾，因為事情來得太突然。去年農曆新年前，與家人提早吃團年飯，之後我返回英國，隔了一天接到家人電話後，立即趕快回港，真的感到很愕然，前數天一起吃團年飯時還覺得好……真的沒辦法，人生就是這樣的，有很多事情你是不能預料或者計算，所以每一件事情，都要好好珍惜和把握，不要給自己留有遺憾，來不及講一句說話，或者見一個人，這是我最大的感受。『來不及』這三個字，對我有另一番體會。」她慶幸當時正籌備《不散不見》專輯，可以讓她在一個發洩出口。

至於取消去年原定在文化中心舉行的入行20周年演唱會，莫文蔚表示當時與製作團隊開會商討後，大家也認為在那個時候開演唱會是不太恰當。她透露由於父親晚年身體不佳，已經多年不能坐飛機遠行，她本來很期待父親可以在港看她的演出。「當初我在想，多年沒有在港開騷，爸爸可以來看太好了，及後落實了檔期，但……真的來不及，因為爸爸不能來了。可以聯想到到時的情景，爸爸不會在場，所有事情都變得不合理。既然未開始售票，不想勉強下去，所以決定取消。」

莫文蔚(左)慶幸父親去世時正籌備《不散不見》專輯，讓她能發洩。

更珍惜與家人相處的時刻，除了搬回與媽媽同住，莫文蔚為了維繫夫婦感情，去年9月她終於放下工作，放假3個月陪伴丈夫環遊南美洲。她說：「與丈夫結婚後，二人經常分隔異地各有各忙，相聚時候很短暫，一直希望給予對方有質素的相處時間。現在，我更學懂放慢工作步伐，希望每年都會放一個長假陪伴丈夫。」

談及生兒育女問題，莫文蔚直言因德國籍丈夫與前妻育有3名子女，她從來沒有生小孩的壓力，至於母親有否催促他們生小孩？她笑說：「媽媽從來沒有過問，她還叫我不要生也罷。我一直感到很滿足，我擁有事業，還可以嫁得一位好丈夫，真的很足夠，不需要生小孩，況且生不生都由我話事。」對於「繼母」這個身份，莫文蔚表示因丈夫的3子女均已入讀大學，大家都以成年人方式溝通，相處從來沒發生問題。

做繼母無壓力要生仔

熱愛工作的莫文蔚，經歷父親離世後，



台北粉絲為趙薇送上蛋糕。

趙薇慶生許願變瘦

綜合報導 導演陳可辛與趙薇昨日在台北出席記者會，為將要在台上映的電影《親愛的》造勢。台灣粉絲提前為趙薇慶生，趙薇許願希望票房大賣，以及可再瘦一點。此外，對於趙薇角色原型抗議電影有些情節虛構，最後播放她的真實畫面，讓人以為全是她的經歷，陳可辛表示，之前沒能和趙薇角色原型見面，但曾也澄清電影後半段多是虛構，如果對某個人生活造成困擾，他代表劇組和自己致歉，如有訴訟，就交律師處理。

戴佩妮緊張光良姻緣

中央社電 歌手光良前天宣布今年5月2日開唱並發行新專輯。談到新專輯，光良坦言還沒全部錄完，之前感冒影響錄音時程，笑稱5月就要發行真的有點緊張；現場播出主打歌《那些愛過的事》MV。

擁有好人緣的光良，圈內好友特地錄祝福影片，包括李宗盛、黃品源、任賢齊、五月天、蕭煌奇、梁靜茹等人，同是「大馬幫」的戴佩妮更捧著桃花花束現身，戴佩妮說，希望演唱會票房能開出桃花般的紅盤，也祝光良好桃花開滿滿。

被問到是否常被催婚，44歲的光良說，其實還好，媽媽認為當藝人晚婚沒關係，笑稱戴佩妮比他爸媽還緊張，但坦言看到身旁好友都結婚，有時會想什麼時候才輪到他，目前沒對象，等待緣分來臨。



戴佩妮現身站台，向光良送上桃花。

郭雪芙嘆難覓結婚對象

香港文匯報訊（記者凡文）台灣女星郭雪芙昨日下午現身台北東區街頭，為手錶品牌擔任活動嘉賓。郭雪芙昨日小露雪白美腿，她笑言自己比較少嘗試輕熟知性的路線，所以有點小害羞！

郭雪芙透露日前的整個農曆年假假期都留在家過節，因下半年她將到內地拍戲，預計會有3、4個月不在台灣。另對於同為組合Dream Girls成員的宋米秦今年將出嫁，郭雪芙坦言當看到宋米秦現在沉溺在幸福中，她也認為是時候該考慮自己的感情事，不過她大嘆：「雖然之前有跟經理人討論想在28歲找到另外一半，但好像都只是嘴巴說說，現在要找到結婚對象真的蠻不容易。」



郭雪芙活動上晒美腿。中央社



孫燕姿早前偕兒子到歐洲度假。

無意上歌唱比賽節目 孫燕姿：我很容易尷尬

中央社電 歌手孫燕姿推出新單曲《Radio》，昨天辦快閃見面會演唱新歌，並臨時加碼和600多名歌迷在台上合照。

孫燕姿新單曲《Radio》日前數位上架，實體單曲僅限預購，昨天在台北信義威秀影城廣場舉行快閃見面會。一開場，孫燕姿穿黑背心、黑褲，戴墨鏡搭配亮片高跟鞋演唱《Radio》。

她表示，《Radio》是首可把歌迷串聯起來的歌，希望大家會喜歡；拍攝MV時，要一直演出在太空的感覺，坦言是有點困難，拍了一整天，但拍出來效果好像較重要。孫燕姿說，之前到歐洲度假，和兒子一起出遊好開心，度假期間有點變胖，但回來後因時差吃不下變瘦。

歌名取為《Radio》，孫燕姿表示，學生時期一定要聽電台，沒打進去聽過歌，但會錄下喜歡的電台節目，特別喜歡聽西洋歌曲。「2015克卜勒世界巡迴演唱會」28日從內地深圳起跑，被問到是否會到台北開唱？孫燕姿說，今年會繼續在內地巡演，有聽見歌迷要求到台北開唱，但目前還沒安排。至於是否考慮參加歌唱比賽節目？孫燕姿表示不太適合，並解釋說：「我很容易尷尬」，也認為歌路和現在流行鐵肺風格不同，如果當評審又自認口才不夠好。